
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 22 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ AB, N | ÔÏÞËÁ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ MN = 1

2AC.
ïÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÌÉ MN | ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?

2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC M | ÔÏÞËÁ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB, N | ÔÏÞËÁ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ MN ||AC É
MN = 1

2AC. ïÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÌÉ MN | ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?
3) îÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É CD ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ AP : PB = DQ : QC = 3 : 1.

îÁÊÄÉÔÅ PQ, ÅÓÌÉ BC = 7 É AD = 19.
5) ôÁ ÖÅ ÚÁÄÁÞÁ, ÎÏ AP : PB = DQ : QC = 2 : 1.
6) M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ AD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ BM ÄÅÌÉÔ AC?
7) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC, AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ C ′, A′ É B′ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÉ

AA′, BB′, CC ′ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÅ É ÄÅÌÑÔÓÑ ÅÀ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 2 : 1, ÓÞÉÔÁÑ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÉ
ÏÔÒÅÚËÉ | ÍÅÄÉÁÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.

8) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC, AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ C ′, A′ É B′ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. íÏÇÕÔ ÌÉ ÓÅÒÅÄÉÎÙ
ÜÔÉÈ ÏÔÒÅÚËÏ× ÌÅÖÁÔØ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ?


